11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.02.2010 01:53:01

dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHst Bpada: 16.02.2010 12:11:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131678/answer/131699




BeHHl Ha 4neHe 5TO HOPMaJIBHO. C X0XOeHueM B TyaJlIeT OHU HE€ CBA3aHHI. Ecnu xoXpeHue B TyaJleT
3aTPYAHEHO IIPX 3PEKIUU TO 3TO HOPMAJIBHO



